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     Підписав контракт та долучився до лав територіальної
оборони Києва 16 лютого 2022 року, з першого дня
повномасштабного вторгнення спільно з побратимами
захищав столицю у складі 4-ї стрілецької роти 128-го
батальйону 112-ї бригади ТрО.  

 



     У травні 2022 року почали виконувати бойові завдання
на Харківщині, де у складі 92-ї окремої штурмової
бригади брали участь у Харківському контрнаступі у
вересні-жовтні 2022 року. 
    Протягом року отримав звання старшого солдата, а
згодом – молодшого сержанта.



   У січні 2023 року, рішенням Головнокомандувача ЗСУ
Валерія Залужного, стали першою в Україні ротою
ударних безпілотних авіаційних комплексів «Ахіллес» 92-ї  
окремої штурмової бригади імені кошового отамана Івана
Сірка. 
    Протягом 2023 року виконували бойові завдання на двох
напрямках – у Куп’янську та Бахмуті. 
    У серпні 2023 року отримав військове звання сержанта.



    Враховуючи значні бойові успіхи підрозділу, у січні 2024 року,
рішенням Головнокомандувача ЗСУ України, на базі роти було
створено батальйон ударних безпілотних авіаційних
комплексів «Ахіллес» 92-ї ОШБр. 
    У квітні 2024 року отримав первинне офіцерське звання –
молодший лейтенант.



  У   травні 2024 року бригада в повному складі була
екстрено перекинута на північ Харківщини для відбиття
наступу агресора зі сторони Бєлгородської області. 
     Після стабілізації ситуації на півночі Харківщини батальйон
брав участь у бойових діях у Вовчанську та на Куп’янщині.
     У жовтні 2024 року отримав звання лейтенанта.



  У січні 2025 року, рішенням Ставки Верховного
Головнокомандувача, на базі батальйону було утворено
окремий 429-й полк безпілотних систем «Ахіллес». Наразі
продовжуємо масштабувати підрозділ та працювати на
Куп’янському напрямку. 
 Мій напрямок відповідальності – логістика та
забезпечення бойових процесів функціонування полку. 
   Тримаємо стрій разом з Юрієм Федоренко «Ахіллес»
та командою найкращих. 



  Як би важко не було, вдається поєднувати службу в
Збройних силах України з депутатською діяльністю. 
  Бо де б я не був, я пам’ятаю про вашу довіру та
відповідальність, яку взяв на себе перед громадою Києва.



  2024 рік — рік викликів, змін та нових досягнень для
нашої громади. 
 Як ваш депутат, я завжди дотримуюся головного
принципу своєї роботи: довіра та відповідальність  перед
вами та реальні дії для покращення життя в нашому місті.
  Звітую про основні ініціативи, які нам разом вдалось
реалізувати у 2024 році. 

   Протягом 2024 року в нашому районі було втілено низку
важливих проєктів у сферах житлово-комунального
господарства, траснпорту, освіти, культури та соціальної
підтримки.



 Повністю завершена реконструкція вулиці
Ентузіастів включно з тротуарами, озелененням та
зупинковими комплексами.
  Спільно з КО “Київзеленбуд” висаджено 160
дерев.



   По вулиці Ентузіастів були проведені роботи
з встановлення нових 13 автобусних зупинок,
задля комфорту мешканців. 



            ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

   Протягом  2024 року було виконано капітальний
ремонт інженерних мереж (холодне та гаряче
водопостачання, опалення, каналізація) та
встановлення пандусів у житлових будинках за
адресами:
 • Бульвар Ігоря Шамо, будинок 14
 • Бульвар Ігоря Шамо, будинок 10

  Ці роботи спрямовані на покращення якості
комунальних послуг, підвищення енергоефективності
будівель та комфортного проживання мешканців.



КУЛЬТУРА

Виконано роботи з розроблення проєктної документації
«Прибудова панорамного ліфта» до будівлі театрально-
видовищного закладу культури “Київського академічного театру
драми і комедії на лівому березі Дніпра», що забезпечить
безперешкодний доступ до будівлі для осіб з інвалідністю та
маломобільних груп населення.

Проведено розробку проєкту з встановлення  ліфту задля
безперешкодного доступу маломобільних груп населення до
приміщень закладу культури «Київської академічної майстерні
театрального мистецтва «Сузір’я»

Виконано капітальний ремонт фасаду “Бібліотеки на Русанівці”
для її утеплення та покращення зовнішнього вигляду.



ОСВІТА

У рамках розвитку освітньої інфраструктури було виконано капітальні
ремонти покрівель, фасадів та укриттів у навчальних закладах району:
  • Заклад дошкільної освіти №441 
  • Заклад дошкільної освіти №404
  • Заклад дошкільної освіти №452 
  • Заклад дошкільної освіти №576 
  • Ліцей №125 
 • Навчально-виховний комплекс Монтессорі з поглибленим вивченням
англійської мови (дошкільний навчальний заклад-школа I ступеня) 
  • Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 137 (з поглибленим вивченням
англійської мови)









     Протягом  року було  організовано і проведено серію зустрічей
з учнями середніх та старших класів освітних закладів
Дніпровського району на тему війни, волонтерства, допомоги та
єдності. 
    Запитання-відповіді,    цікаві    історії,      демонстрація відео-
роликів, плани на майбутнє та приємні несподіванки.

Просвітницька діяльність



СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА

 Спільно з волонтерським штабом
“Українська команда” були проведені
заходи, спрямовані на розвиток соціальної
активності та підтримки громади.

  У рамках депутатського фонду 670
мешканців отримали матеріальну
допомогу.



 ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ 

Адреса: 02147, м. Київ, Русанівська набережна, буд. 18,
(Дніпровський район)

 Телефон: (044) 490-90-20.

Прийом громадян по загальним питанням, надання
матеріальної допомоги, проводиться щотижня у вівторок
та четвер з 10:00 до 14:00.

Запроваджена електронна форма для комунікації між
територіальною громадою міста Києва та депутатом за 
 посиланням: malyarevych.oles@kmr.gov.ua


